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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 14/09/2022. 
 

Ao décimo quarto (14º) dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (2022) ás dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores, para verificação de quórum: vereador Carlos Rangel, 

vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Marcel Taí Gostei, vereador 

Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago 

Barbante. Totalizando a presença de oito (08) vereadores e quatro (04) ausentes, sendo eles: 

vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor e o vereador Roberto 

Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a 

Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária do ano de 2022. Inicialmente passou a palavra ao 

secretário Bruno Lucena, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Sancler Nininho – apresentou 02 Indicações 

Legislativas. Assunto: “Indico que seja feito a instalação de luminárias de Led em toda 

extensão da Rua da Serra – bairro Santa Terezinha”. Assunto: “Indico que seja feito a 

instalação de luminárias de Led nas Ruas: PIAUI, CARMEM, CARMO, CAROLINA MEIER, 

CASTILHO FRANÇA, CARUSO, CAROLINA MACHADO, CAROEM, BAHIA, CEARÁ – 

bairro Caixa d’agua”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador 

Gelson Henrique protocolou 50 pedidos de providências. TEMA LIVRE: Não houve inscritos.  

EM REGIME DE URGÊNCIA: Projeto de Lei nº 32/2022, de autoria dos vereadores Bruno 

Lucena, Marcelo Radar, Renan Bolinha que: “DISPÕE DA DENOMINAÇÃO DO POLO 

GASTRONÔMICO DA VILA EMIL ALTERANDO O NOME PARA POLO GASTRONÔMICO 

“SEU LUCENA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O presidente Sancler Nininho colocou 

em Discussão e Votação, onde o mesmo foi incluso na ORDEM DO DIA e Aprovado com 

unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Devido a tantas solicitações enviadas à 

empresa Águas do Rio, o vereador Bruno Lucena recebeu um contato da mesma dando 

explicações para tal caso, não sendo o suficiente, o vereador fez um convite à empresa para que 

a mesma possa prestar esclarecimentos, não só a ele, mas, a toda população que está sofrendo 

com tanto descaso, aproveitando o ensejo da fala do vereador, o presidente Sancler Nininho 

disse que a Casa Legislativa estará de portas abertas juntamente com os demais vereadores para 

um diálogo institucional dentro da formalidade para que a empresa Águas do Rio possa prestar 

satisfação e explicação a toda população afetada. Ainda na ocasião, o vereador Bruno Lucena 

concedeu Moções de Congratulações e Aplausos a um grupo de servidores que atuam na 

Guarda Civil Municipal de Mesquita; Comandante da Guarda, Gilmar Jophilis e a subsecretária 

de Segurança, Ordem Pública e Cidadania, Renata Paranhos, usaram a tribuna para falar da 

atuação e importância destes profissionais para proporcionar mais segurança e ordem no dia a 

dia da cidade de Mesquita. O vereador Marcel Taí Gostei, parabenizou o vereador Bruno 

Lucena pelas homenagens e ao presidente da Casa, por demonstrar interesse em buscar solução 

a população que vem sofrendo com a empresa Águas do Rio, o mesmo demonstrou interesse na 

luta com os demais vereadores em buscar respostas para a população mesquitense.    
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